



Iktató szám: Sz-678/2011.

Budapest Főváros IX. kerület
Ferencváros Önkormányzata

ELŐTERJESZTÉS

Városfejlesztési, Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottság
2011. november 29-i ülésére

Tárgy: József Attila- és MÁV-Aszódi lakótelepen piacok kialakítása

Előterjesztő: Görgényi Máté a József Attila Városrészi Önkormányzat elnöke

Készítette: Görgényi Máté a József Attila Városrészi Önkormányzat elnöke

Előzetesen tárgyalja:

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Enyedi Mária s.k.

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

A döntéshez egyszerű

X

 többség szükséges.

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen

X

nem

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.

X

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.

--

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.

--

¹ Megfelelő rész X-szel kitöltendő.

Tisztelt Városfejlesztési, Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottság!

Az elmúlt évek során már többször felmerült az igény egy többfunkciós piac kialakítására mind a József Attila- mind a MÁV-Aszódi lakótelepen lakók részéről, ezért javasolt a kialakítás lehetőségének felmérésére, melyet a József Attila Városrészi Önkormányzat a 64/2011. (XI. 24.) számú határozatában az alábbiak szerint kezdeményez a Városfejlesztési, Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottságnál.

A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 28/2011. (X. 11.) önkormányzati rendelet 2. számú melléklet 1. b. pontja értelmében a József Attila Városrészi Önkormányzat feladata a városrész céljainak, terveinek kialakításában és megvalósításában való részvétel és annak kezdeményezése.

Fentiekre tekintettel kérem a T. Bizottságot, hogy a szervezeti és működési szabályzatról szóló 28/2011. (X. 11.) számú önkormányzati rendelet 1. számú melléklet 5.r. pontja alapján az előterjesztést tárgyalja meg és az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Budapest, 2011. november 25.

Görgényi Máté s.k.
elnök

Határozati javaslat:

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Városfejlesztési, Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága felkéri a Polgármestert, hogy az 55/2009. (III. 13.) Kormányrendelet 2.§ (1) bekezdését figyelembevéve vizsgálja meg a József Attila- és a MÁV-Aszódi lakótelepek területén többfunkciós piacok kialakításának lehetőségét valamint vizsgálja meg a lehetséges helyszíneket és erről tájékoztassa a Bizottságot.

Határidő: 2012. január 15.

Felelős: dr. Bácskai János, polgármester